a4YeHUsa TPUroHomMeTpruvecKux byHKUnN.
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A4YeHNSA TPUroHOMeTpPUUYeCKNx pyHKLNMN.
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sin X = a,
COS X = a,
{esbic — 1

Ctg XESuci

roHOMeTpUYecKme ypaBHEHUS:






Peuienue tpu




Perenue tpui

sin X = a,
18
COSX =a, X=xarccos:

tg XS5
ctg X SHis




Yau (a=0, a=1, a=-1)



Yau (a=0, a=1, a=-1)

Sin x =0, x =Tn, neZ



a=1, a=-1)

Sin x =0, x =TIn, neZ
Sinx=1,x=1m/2+ 21n, neZ
Sinx =-1,x=-1/2 + 21n, ne




a=1, a=-1)

Sin x =0, x =TIn, neZ
Sinx=1,x=1m/2+ 21n, neZ
Sinx =-1,x=-1/2 + 21n, ne




‘OHOMETPUTIECKUE

sin? a + cos?a =



‘OHOMETPUTIECKUE

sin? a + cos?a = 1
tga-ctga=



‘OHOMETPUTIECKUE

sin?a + cos?a =1
tea-ctga=1



‘OHOMETPUTIECKUE

sin? a + cos?a = 1
tga.-ctga=1



TOHOMEeTpHUUIecKme

sin? a + cos?a = 1
tga.ctga=1

1+tg2a=



HOMeTpUuUuecKue

sin?a + cos?a =1 tg a
tga-ctga=1 ctga=

1+tg2a=1/ cos?a
1+ctg?2a= '



TOHOMEeTpHUUIecKme

sin? a + cos?a = 1
tga.ctga=1

1+tg2a=1/ cos?a
1+ctgz2a=1/sin?



1 N PA3HOCTUN apPrymMmeHTOB.



>l U PA3HOCTU APryMmeHTOB.

sin (x £ y) = sin X
cos (xty)=



>l U PA3HOCTU APryMmeHTOB.

sin (x £ y) = sin X
COs (X*y) =cosx-c

tg(xty)=



ol 1 PA3HOCTU apPryMmeHTOB.

sin (x £y) = sin X
cos (X £ y) = cos X -

te(xty)=(tgx=xtg



iHOro aprymeHTa(TpouHOro).



iHOro aprymeHTta(TponHoro).

sin 2 a = 2sin a - COS ¢



iHOro aprymeHTta(TponHoro).

sin 2 a = 2sin a - COS ¢
cOS 2 a = c0Ss? a - SIN? «
tg2a=



iHOro aprymeHTta(TponHoro).

sin 2 a = 2sin a - COS ¢
COS 2 a = c0S? a - Sin? «
te2a=2tga / (1-tg?a



iHOro aprymeHTta(TponHoro).

sin 2 a = 2sin a - COS ¢
COS 2 a = c0S? a - Sin? «
te2a=2tga / (1-tg?a



iHOro aprymeHTta(TponHoro).

sin 2 a = 2sin a - COS ¢
COS 2 a = c0S? a - Sin? «
te2a=2tga / (1-tg?a



oro aprymeHta(TpouHOro).

sin2a=2sina-CcosSa
COS 2 a = c0Ss? a - sin?
te2a=2tga / (1-tg?a



TOBUHHOIO aprymeHTa uiu
NXXeHUsA CTerneHu.



TOBUHHOIO aprymeHTa uiu
NXXeHUsA CTerneHu.

sin?a /2 = (1-cos

cos2a /2=



TOBUHHOIO aprymeHTa uiu
NXXeHUsA CTerneHu.



OBUHHOIO aprymeHTa umnu
KeHUA CTerneHu.

sin?a /2 = (1-cos «
cos?a /2 = (1+cos) /

tg a /2=



A Nnpeobpa3oBaHUA CYMMbI U
{OMeTpUYeCcKnx PyHKUUN B
1ponsBeneHue.

sinx t£siny =
COSX +COsy =

COS X — COS V.



sin x xsiny =2 sin
COSX +COosy =

COS X — COS

tgxxttg y=

A Nnpeobpa3zoBaHNA CYMMbI U

MeTpU4eCKNX oyHKUUMU B

pou3BeneHue.



5l Npeobpa3oBaHMA CyMMbI U
HOMETPUYECKUX (PYHKLUN B

COS X — COS

tgxxttg y=



A Nnpeobpa3oBaHUA CYMMbI U
eTpuyecknx oyHKuumn B
oon3BegeHue.

sin X £ sin y = 2sin (X
cos X + cos y = 2cos (x+y)

COS X — COS Y



A Nnpeobpa3oBaHUA CYMMbI U
eTpuyecknx oyHKuumn B
oon3BegeHue.

sin X £ sin y = 2sin (X
cos X + cos y = 2cos (x+y)

COS X — COS Y



Nnbl NnpuBeaeHUsA.

1) m/2w3n/2| =
T 2m =>

2) 3HaKM IO YeTBEPTAM:



Jibl NnpuBegeHusA.

1) m/2w3n/2| =
T 2m =>

2) 3HaKM IO YeTBEPTAM:



Jibl NnpuBegeHusA.

m/2 u 3m/2 | =
MEHAEeM
m v 2m | =
OCTaeTCAa




1bl NpUuBeAeHUNA.



1bl NpUuBeAeHUNA.



1bl NpUuBeAeHUNA.



bl NpnBeAeHUsn:



iNA TOUTrOHOMEeTPU4YeCKUnNX

MeTton 3aMeHEl
IIEPEMEHHOMN



ndad TPUrOHOMEeTpn4eCKux

MeTton 3aMeHEl
IIEPEMEHHOMN

I Tpumep:
1) 2sin?>x -5sinx +2 =0;
2) cos?x - sin?x - cos x=0;

3) tgx/2+3ctgx/2



ndad TPUrOHOMEeTpn4eCKux

MeTton 3aMeHEl
IIEPEMEHHOMN

I Tpumep:
1) 2sin?>x -5sinx +2 =0;
2) cos?x - sin?x - cos x=0;

3) tgx/2+3ctgx/2



NsA TPUrOHOMETPMUNYECKUX

MeTton 3aMeHEl
IIEPEMEHHOMN

I Tpumep:
1) 2sin?x - 5sinx +2 =0;
2) cos?x - sin?x — cos x= 0;

3) tgx/2+3ctgx/2=4;

1-o11 cTerneHM
a-sinx*b-cosx
1) 2sin x- 3cos x =0
2) sin 2x + cos 2x =



